



编者按:

以节促建、以节促变……

近年来,我市通过连续举办国际温泉文化旅游节,建成了一大批城市基础设施项目,城市环境面貌日新月异。

在第八届旅游节到来之际,我市继续推进“双十工程”建设,本报记者将奔赴各个项目施工现场,为市民带来最新的项目进展报道。

旅游节十大竣工工程之一

龙潭大桥已具通车条件

本报讯(记者 镇强)铺设人行道地砖、施划行车道标线、安装人行道栏杆……昨日,在市区十六潭路龙潭大桥施工现场,数十名施工人员正在这里进行工程扫尾工作,现场呈现出一派热火朝天的施工场面。

记者看到,在横跨桥梁上方的

一道钢拱上,一侧搭着多块钢结构弧形板,与主拱组合形成“鱼跃龙潭”的景观效果,远观近看均十分壮观;桥面道路已经全线刷黑,左侧道路标线已经施划完成,正在进行右侧道路标线施划工作;桥面道路两侧的人行道地砖铺设和栏杆安装工程正在进行,旅游节前全面完工。

据悉,龙潭大桥位于市区十六潭路西段延伸线上,连接长安大道和西外环,大桥长113米,双向6车道。大桥建成后,将进一步改善区域道路交通条件,方便市民出行、缓解了交通矛盾,对扩展城市发展空间、优化我市道路路网具有十分重要的作用。

咸安乡村体验游
引来大批武汉游客

本报讯(记者 陈志茹 特约记者 胡剑芳 通讯员 吴涛 刘茜)23日,由咸安区政府主办的“生态咸安,共享健康”醉美乡村一日游活动在咸安区汀泗桥镇长寿村举行。

当日,在汀泗桥镇长寿村,来自武汉的200余名游客,观看了打腰鼓、采茶歌等民俗文艺表演;体验了炸麻花、打糍粑、滚铁环、喝媳妇茶等乡村生活;品尝了现杀的乡猪肉、村民自个儿做的农特产品。

游客们除了感受乡村生活,还参观了记山大屋·董继宁美术馆和马桥黑山茶场。在黑山茶场,绿油油的茶园吸引了游客的目光,游客们亲自上山采摘,将刚摘下的鲜叶拿到炉中翻炒,体验田园风光,感受采茶、制茶的乐趣。

据咸安区旅游局负责人介绍,休闲农业和乡村旅游已成为咸安区旅游业发展的重要组成部分,越来越受到广大游客的青睐。此次活动,切实展现了咸安独特的乡村旅游资源和良好的民风民俗,让游客充分体验咸安乡村旅游的独特魅力。

集中清理 文明劝止 先行暂扣

市城管一大队铁腕整治市容市貌

本报讯(记者 程统 通讯员 云耀辉)近半个月,市城管执法局综合执法一大队先后对城区繁华路段的脏乱差出现反弹现象,开展了持续半个月的专项整治,成效显著。

专项整治行动中,该大队采取集中清理、文明劝止、先行暂扣等方式安全有序推进,先后集中清理贺温路废弃石材、沙发、破旧轮胎、石

头墩和道路两旁建筑垃圾10余车;开展对马柏大道、茶花路、桂花路、交通路、幸福路等路段反弹现象进行集中整治,劝止占道经营、出店经营行为多达289户次,拆除小广告标语120条、路灯杆广告牌59块,先行暂扣商家占用人行道经营的电瓶车15台、违章占道经营物资9车次,并依法拆除温泉中心花坛处高

层广告牌6块,拆除面积达1800余平方米。

下一步,该大队将继续加强温泉中心城区早、中、晚时段错时管理与夜间值班留守,采取日常巡查与文明劝止、定期与不定期整治相结合的方式,形成严抓共管、严管重罚的高压态势,推进温泉中心城区市容市貌大改观、大变样。

用双手托起生命 妇幼与健康同行

——通山县妇幼保健院2016年工作纪实

□通讯员 陈前方

通山县妇幼保健院始建于1978年,现在在岗职工187人,退休37人。其中高级职称15人,中级职称58人。建筑面积9057平方米,其中业务用房6293平方米。编制床位150床。固定资产总值3364万元。年门诊量60000人次,住院9000余人次,业务收入3000余万元,先后获得湖北省巾帼示范岗、湖北省二级优秀保健院、咸宁市好医院、咸宁市价格服务诚信单位、通山县先进基层党组织、通山县卫生系统红旗单位等荣誉称号。

精心组织 主题党日+活动有实效

按照全市“主题党日+”活动要求,通山县妇幼保健院党支部精心组织,确保主题党日活动有实效。目前已开展活动10期,每期在完成“六事联动”的规定动作外,重点做好“+”文章。如组织全体党员到县烈士林园为革命烈士扫墓,缅怀革命先烈,加强理想信念教育。组织党员到黄沙镇烽火村开展“精准扶贫、主题党日+”义诊,“情系烽火群众,免费送医送药”活动。此次活动为200余人进行了诊治,其中接受B超检查100余人,免费发放药品价值约15000余元。并走访慰问了该村困难和老党员,送去慰问金1200元,受到群众的欢迎和好评。

全面动员 爱婴医院复核有氛围

根据省卫计委《关于开展爱婴医院复核评估的通知》要求,积极部署爱婴医院复核评估工作。该院组织召开复核评估工作动员大会,提高认识,统一思想。在门诊、住院部等候诊区张贴《促进母乳喂养成功十项措施》、《母乳喂养的好处》等宣传内容,营造爱婴医院良好社会氛围。

自查整改 重点问题整治有措施

根据《通山县卫生计生重点问题专项整治行动工作方案》文件精神,按照“一体两翼”战略思维和“两控四改”目标任务,结合“两学一做”和履职尽责“回头看”工作要求。县妇幼保健院行动迅速,找问题、补短板、精准施策、结合实际,制订了重点问题整治任务,包括着力整治过度医疗,控制医疗费用不合理增长;着力整治乱收费,打击超标准、超范围、巧立名目收费等七项重点任务。将任务分解相关科室,落实到人,自查自纠,并相应制订了整改措施和整改时限。在电子显示屏公开了承诺书和医疗服务收费标准,对十项主要公示指标进行了统计,增长比例均在控制范围内。

加大投入 基础设施建设有改观

为改善病人住院环境和提升医疗技术水平,该院投入6余万元,为病房安装电视机、床帘、防盗网窗;投入60余万元新增了骨密度测量仪、无痛分娩导乐仪、营养测量仪等新设备,扩大了医疗服务范围,更好地服务患者。

加强考核 医疗质量安全有提高

为提高医疗质量管理,重新制订了考核标准,分为行政后勤、医德医风、医疗质量和妇幼保健四个考核小组。考核小组每月25日对各科室进行考核,并将检查情况向全院通报,存在问题及时整改,全年零纠纷。

提升服务 妇幼卫生项目有成果

该院继续实施重大妇幼卫生项目。继续实施好“降消”、增补叶酸、两癌防治和预防艾滋病、梅毒、乙肝母婴传播等重大公共卫生项目;进一步完善出生缺陷预防屏障。加强新生儿疾病筛查工作,全县新筛率达70%以上;加强托幼机构管理,进一步提高新入园儿童体检率;依法规范出生医学证明的管理和发放;做好新生儿信息卡采集及疫苗的使用登记台账;举办孕妇学校,更好地为孕产妇提供优质保健服务。

用双手托起生命,妇幼与健康同行。通山县妇幼保健院是一个踌躇满志,充满希望,憧憬未来的团队;是一个勇于拼搏,乐于奉献,积极进取的团队。该院将一如既往,不忘初心,继续前进,为妇女儿童创造更多福祉而努力奋斗!



通山县妇幼保健院支部书记程桂芳带领班子成员与烽火村干部座谈



服务百姓健康行动义诊活动



情系烽火群众,免费送医送药



业务学习培训测试